昨日,湖人与马刺的季后赛首场比赛上演

了。结果紫金军团以79:91无悬念输球。

这本来与科比的关系不大,但是整个比赛

过程及赛后,最焦点都是科比老师!为

什么? 因为在比赛中受了伤的科比躺

在家里的床上,却扮演了"最佳直播

员"、"最佳教练员"、"最佳湖人球

迷"等多重角色。他边看电视,

边玩手机,边发推特(即微

博),成功秒杀所有在场上

奋战的湖人队员。

2013年4月23日 星期二

2013年4月23日 星期二 统筹 胡田野 编辑 秦明伟 校对 刘畅 版式 王小羽 晚報

热情表达了致敬,而凯尔特人的主帅里弗斯甚至表示,希望他们受伤的

但是,湖人队内似乎并不买账,主帅德安东尼赛后就明显地表示

不爽,他表示:"科比现在就是一球迷,只是你们觉得他是重要的

球迷,不过我们还是继续做该做的事情。"而贡献了20分

核心球员朗多也可以学学科比,"以球员的视角为其他球员指导"

比赛直播发着微博谈战术

科比就是科比 卧在病榻上也能当闪亮男主角

季后赛首战湖人79:91马刺

主角·微博 哥发的不是推特,是战术与见解

平时在比赛中,科比总喜欢扮演"科比 指导"的角色,他甚至有过拿起战术板布置 战术的举动发生。如今躺在家中床上,科比 -点也不寂寞,他很好地运用起推特这个工 具,让人感受到他从来就没有离开过大伙。

看着湖人难敌马刺,显然急坏了科比。 他等不及中场才给加索尔支招,比赛开始之 后,他就在推特上写道:"如果我在场上的 话,我会说些什么?我会说'保罗,快到内线

呆着,在打成之前都不许出来!""随后科比 又在推特上吼着让湖人队员到内线去,"低 位! 低位!"科比这样写道,"是时候把球交 到低位的加索尔和霍华德手里了,我们会有 好处的。"

可惜,无论是霍华德还是加索尔,都看 不到科比在推特上画出的战术板,整整下半 场,霍华德在内线的威力实在一般,他只得 到可怜的6分。

B 主角·心情

实际上科比应该也知道自己的战术不 可能在比赛中被队友看到,但他对球队的那 种关心,以及恨不得拄着拐杖上场的那种郁 闷,让人感觉他发的不是推特,而是对湖人 的拳拳真心以及对自己伤病的深深无奈。 而这正是科比受球迷和媒体热捧,成为"最 焦点男主角"的原因。

却什么也做不了更糟糕了。"科比在推特上写 道。有趣的是,前湖人主帅"禅师"菲尔·杰克 逊看到科比在推特上指导比赛,也按捺不住, 出来给科比发评论:"科比执教了这场比赛,他 做得对。"然后科比问复他:"菲尔啊,我得做-些事,没有跟球队在一起的感觉真可怕。'



王军霞与第二任丈夫离婚 日前,昔日中长跑名将、有"东方神鹿" 美誉的王军霞宣布与第二任丈夫——美籍

华人黄天文离婚。 王军霞在网上写道:"没有后悔过选择 你……谢谢五年里你给我的一切……"

2006年,王军霞和足球运动员战宇结 束婚姻生活, 几子由战字抚养: 2008年10 月,她与美籍华人黄天文步入婚姻殿堂, 2010年在美国丹佛产下女儿。

港媒曝郭晶晶已怀孕两个月

昨日 香港娱乐频道网站官方认证得 博"HKChannel"爆料称,郭晶晶成功怀孕 两个月,近日出席活动时霍启刚悉心照 顾。对于儿媳郭晶晶怀孕的问题,霍震霆 则大笑默认。

全运会青年女足预赛

河南队首战告捷

本报讯 全运会青年女足预赛漯河赛 区的比赛昨天正式展开,在首场比赛中,河 南金鸿堂青年女足以2:1战胜了广东队,

由于4支队伍中有3支可以获得参加 复赛的资格,所以只要能获得一场大比分 胜利,就可以确保出线,因此身为东道主的 河南队也希望在首战中就能获取一场大 捷,以便在完成最低目标的前提下,后面的 比赛可以放心大胆地练兵。不过昨天的比 赛进行得并不顺利,直到第35分钟,才由 10号董佳宝攻入一球,但很快因为一次失 误,被对方抓住机会将比分扳平。下半场 易地再战,面对对方的严密防守,河南队还 是很难找到好的突破口,直到第85分钟才 由张喆头球再下一城,最终有惊无险地取 得了首胜。

明天下午,河南金鸿堂青年女足将和 北京队交手。 郑州晚报首席记者 郭韬略







五菱宏光, 紧凑型商务车市场的开拓者和标杆车型

通用动力,高效环保:纯正国际血统的通用汽车P—TEC发动机,更高的升功率,满足动力需求同时倡导绿色环保的经济性。 成熟产品,市场肯定: 单车型累计销量突破52万辆,当之无愧的畅销车型。

郑州市豫北机电设备有限公司 -开元路店 地址: 花园路和开元路交叉口河南汽车交易中心院内北侧 销售电话: 60225050 服务电话: 60235050 郑上路店 地址:郑上路和西四环交叉口向西200米路南 销售电话: 67828246 服务电话: 67828415

<mark>花园路店</mark> 地址:花园路与三全路交叉口西南角

《还珠格格》里头,小燕子说要把人打得落花流水,这个

火箭队在一开场就陷入了对手的重重包围之中,比

登(20分)、林书豪全都表现非常一般,特别是林书豪,

32分钟的上场时间为全队第二高,但4分的得分排在

全队的倒数第二。全场比赛他7次投篮仅中1球,还

出现了全队最多的5次失误,季后赛首秀的表现难

91分的得分比火箭队的赛季平均得分少

了15分,雷霆队防线自始至终保持着高强

度,这也使火箭队的射手群一筹莫展。

杜兰特得到全场最高的24分,韦斯

和10次助攻。

特布鲁克贡献19分、8个篮板

据《东莞时报》

北方店 地址:中州大道国基路交叉口北方汽车城 销售电话: 15378721517 销售电话: 18003821668 地址: 郑州北环路中原汽车交易市场

服务热线: 400-889-5050 www.sgmw.com.cn